

**Чернівецький торговельно-економічний інститут  
Державного торговельно-економічного університету**

**Обґрунтування**

технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного  
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(товару за кодом ДК 021:2015 код 42210000-1 **Машини для обробки продуктів харчування, виробництва напоїв та обробки тютюну (піч пароконвекційна Fagor APE-061 з підставкою)**)

1. **Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія:** Чернівецький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету; Центральна площа, 7,

м. Чернівці; код ЄДРПОУ – 05476322; категорія замовника – державний навчальний заклад.

2. **Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015 код 42210000-1 *Машини для обробки продуктів харчування, виробництва напоїв та обробки тютюну (піч пароконвекційна Fagor APE-061 з підставкою)***

3. **Вид та ідентифікатор закупівлі:** Відкриті торги з особливостями.

4. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** для розширення матеріально-технічної бази Чернівецького торговельно-економічного інституту Державного торговельно-економічного університету та збільшення навчальних лабораторій випикає необхідність у закупці нового обладнання, а саме печі пароконвекційної Fagor APE-061 з підставкою.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника і відповідають вимогам статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням положень Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» та врахуванням потреб Замовника.

5. **Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік.

6. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Товару, що міститься у мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі каталогів з переліком Товарів на сайтах виробників. Крім цього, було проведено аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro».

7. Очікувана вартість предмету закупівлі відповідно до наявної потреби 2023 року складає 309 000,00 грн. з ПДВ

Завідувач кафедру  
харчових технологій, готельно-ресторанного  
і туристичного сервісу



Каріна ПАЛАМАРЕК